Feladatok az „IDE GYERE!” CSÁBÍTÓ VIRÁGOK” c. cikkhez
DOMINÓ (Szétvágva, össze-vissza kell kiosztani a csíkokat)

	            -------------------------------------
	A virágok az emberek számára …



	... A SZÉPSÉGET ÉS A JÓ ILLATOT JELKÉPEZI.
	A fajok fennmaradásának feltétele a…

	…SIKERES SZAPORODÁS.
	A virágos növények szaporodásának egyik feltétele a …

	…MEGTERMÉKENYÍTÉS.

	A megtermékenyítés lényege az, hogy a…

	…HÍMIVARSEJT TALÁLKOZIK A PETESEJTTE.
	Az ivarsejteket önálló mozgásra…

	NEM KÉPESEK.

	Az ivarsejteket szállíthatja a…

	…SZÉL, VÍZ VAGY VALAMILYEN ÁLLAT.
	A szélbeporzású növények sok…

	… VIRÁGPORT TERMELNEK.

	Szélbeporzású növények például a…

	…FÁK NAGY RÉSZE ÉS A GABONAFÉLÉK IS.
	A rovarbeporzású növények együttműködnek a…

	…ROVAROKKAL.

	A rovarbeporzású növények kevesebb…

	…POLLENT TERMELNEK.

	A rovarok számára fontosabb a…

	…NEKTÁR.

	A nektárban sok…

	…CUKOR VAN, AMELY ENERGIÁT AD.

	A rovar nyalogatja a nektárt, közben…

	…RÁTAPAD A TESTÉRE A POLLEN.

	A rovarra tapadt pollent átviszi a…

	…KÖVETKEZŐ VIRÁGRA.

	A méhbangó virága hasonlít egy…

	…MÉHFAJ NŐSTÉNYEIHEZ.

	A hím méhek hamarabb kelnek ki mint a…

	…MÉHNŐSTÉNYEK.

	A farkasalma virága hasonlít egy…

	..PICI SZAXOFONHOZ.

	A farkasalma csalogató trükkje az…

	…ILLATA.

	A farkasalma virágának a belsejében…

	…NÖVÉNYI SZŐRÖK VANNAK.

	A beporzás után a növényi szőrök…

	…ELFONNYADNAK, LEKONYULNAK.

	A virágból kiszabaduló légy…

	…JÓLLAKVA ÉS VIRÁGPORRAL A HÁTÁN REPÜL TOVÁBB.
	           ---------------------------------------
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1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
1. Ide keni a rovar a virágport.

2. A virág édes nedve.

3. A virágpor ezzel a sejttel találkozik.
4. A farkasalma virága erre hasonlít.

5. A fák szaporító szerve.
6. A gabonaféléket porozza be.

7. A bangó növény ezeket a méhfajokat nem csalogatja.

8. A rovarok testén ide tapad a virágpor.

IGAZ – HAMIS állítások

1. A gabonafélék szélbeporzásúak.

2. A rovarbeporzású növények sok virágport termelnek.

3. A virágos növények szaporodásának legfontosabb része a megporzás.

4. Az ivarsejtek önállóan mozognak.

5. A virágok szépségükkel és illatukkal csalogatják a rovarokat.

6. A virágporban petesejt van.

7. A virágport szél, víz, vagy állatok szállítják.

8. A méhbangó virágai kicsiny szaxofonra hasonlítanak.
9. A farkasalma virágában akadályozó szőrök vannak.

10. A pollenben sok cukor van, amelyből a rovarok energiát nyernek.

SZÓKERESŐ (15 szó)
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MEGOLDÁSOK
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IGAZ – HAMIS állítások

1. Igaz
2. Hamis (kevesebb virágport)

3. Hamis (megtermékenyítés)

4. Hamis (nem önállóan)

5. Igaz

6. Hamis (hímivarsejt)

7. Igaz

8. Hamis (egy méhfaj nőstényeihez)

9. Igaz

10. Hamis (a nektárban van cukor)

SZÓKERESŐ (15 szó)

Rovar, illat, nektár, szél, pollen, méh, petesejt, virág, szőr, hím, bangó, cukor, növény,csábít, légy.

